

Рассказ реальный, не вымысел. Начну с описания жены, жену зовут Оля, 28 лет, рост 168 стройная, темные волосы, грудь первого размера, а попка круглая, жопастенькая. На В сексе сейчас у нас не очень после рождения ребенка, хотя прошло 4 года.

Как то в ее позвала в гости ее подруга, она собралась одела джинсы обтягивающие, кофту и куртку. Я отвез ее к подруге, ребенок на выходных был у бабушки. Жена позвонила где то в двенадцатом часу и пьяным голосом попросила приехать за ней.

Она была сильно пьяная (они с подругой хорошо набрались) Я забрал ее и мы поехали домой, подъезжая к дому она вырубилась. Подъехав к подъезду встретил соседа Антона он сидел в своей машине выпивал, он предложил помочь, я взял жену, а Антон открывал двери.

Занесь в квартиру, положил на диван, снял с нее куртку. Антон стоял в коридоре, он собирался уходить, не знаю почему, но я его остановил. Выпив с ним, я попросил его помочь мне раздеть жену, он согласился. Жена лежала на диване, я начал снимать с нее кофту, она не как не реагировала.

Сняв кофту она сверху осталась только в черном лифчике, Антон не сводил глаз с нее. Мы перевернули ее на живот предварительно я расстегнул пуговицу на джинсах. Спросил у Антона как она тебе, на что он ответил что она хороша. Я предложил Антону снять с нее джинсы, он начал снимать при этом дотрагивался до ее попки, освободив от джинсов, жена осталось в трусиках черного цвета, кружевные они очень подчеркивали ее попку.

Я тем временем расстегул лифчик. Антон говорит классная попка, я ему говорю что если хочешь можешь потрогать ее и не только. Он начал лапать ее попу, потом я стоял с нее трусики, ноги развели по шире, ему открылась вся красота, ее выбритая гладко пизда.

Он начал целовать ее спину, попку, начал вылизывать ее киску, переходя на анальное отверстие. Минут 10 он вылизывал ее киску, жена постановила но не просыпалась. Закончив сказал, что она очень вкусная и что она вся течет. Антон спросил можно ли ее трахнуть, я сказал что можно только кончать не в нее. Антон снял штаны, у него член сантиметров 19, но залупа довольно большая. жена все так же лежала на животе, он поднес свой член к ее киски и начал входить, просунув головку, я видел как стенки влагалища плотно облегли член, он начал сначала медленно потом все быстрее трахать её, жена постанывала, даже приоткрыла ротик у меня стоял как кол, я сняв штаны освободил свой член, лег на против ее лица сначала членом водил по губам, потом вставил в ротик, тем временем Антон во всю орудовал над ее дырочкой, при этом жадно мял ее попу.

Решив сменить позу мы ее положили на спину, развели ножки, Антон начал мять ее сиськи, потом припал к ее сосочку язычком он ласкал ее, рукой он орудовал у нее в киске. После этого он вошел в нее и стал трахать, я опять пристроился к ее ротику, на этот раз член попал ей за щеку было безумно приятно. Антон говорит сейчас кончу, он вышел из нее стал кончать ей на животик у него сперма так стрельнула что часть долетела ей на груди и шею, я занял его место, вошел в нее начала трахать. Антон тем временем стал над ее лицом стал остатки спермы растереть по губам и совать ей в ротик. От перевозбуждения чувствую что подкатывает я вышел из жены и встал возле груди и стал кончать на сиськи и потом тоже сунул член ей в губы с остатками спермы (при чем она не когда не давала кончить в рот).

А сейчас ее не кто и не спрашивал. Перевнув жену на бок, Антон помял ее попу мы вышли с

комнаты.

Есть еще продолжение этой истории... .